

El congreso del PSRM llega marcado por la previsión de lluvia y la agenda de Sánchez

Los socialistas han tenido que elegir otra ubicación en Cartagena ante la previsión meteorológica y se llevará a cabo finalmente en El Batel

L. GIMÉNEZ

MURCIA. Los preparativos del decimoséptimo congreso del PSRM-PSOE no han sido fáciles y, en esta ocasión, no tiene nada que ver con dinámicas internas del propio partido, sino por la previsión meteorológica, por el calendario del Carnaval de Cartagena y por la preocupación en el seno de la UE por el futuro de Europa, lo que afecta a la agenda de Pedro Sánchez.

De esta forma, la cita, inicialmente prevista para que se celebrara este sábado y domingo en la Facultad de Ciencias de la Empresa de la UPCT, en la ciudad portuaria, se ha trasladado finalmente al Auditorio El Batel, ya que la previsión meteorológica amenaza con fuertes lluvias y en el emplazamiento original de buena parte de los actos era al aire

libre. A eso hay que sumar que, dado que el escenario definitivo será sede también hoy por la noche del concurso de chirigotas del Carnaval de Cartagena, hasta bien entrada la madrugada de mañana no se podrá empezar con las tareas de montaje.

Todo quedaría así listo para que desde primera hora de la mañana arrancara el congreso en el que se tiene que proclamar a Francisco Lucas como secretario general y nombrar a su ejecutiva. También está anunciada la presencia del secretario general y presidente, Pedro Sánchez, para mostrar su respaldo a la nueva dirección de los socialistas murcianos. Pero esta visita del domingo ha cambiado los planes del congreso, que tendrá que adelantar su horario en la jornada de clausura para hacer posible que el presidente se incorpore a mediodía a la cita prevista en Londres de líderes europeos, en la que se abordará el futuro de Ucrania. Es por eso por lo que la votación de los órganos regionales y su proclamación, un trámite que se suele extender y que aca-

ASISTENCIA

5.200

militantes socialistas está previsto que asistan al congreso regional de mañana, día 1, y el domingo 2 de marzo, para el que el comité organizador escogió como lema 'Valentía'. Termina así el proceso que arrancó el pasado mes de diciembre tras el congreso federal.

La hora de la clausura se adelantará el domingo porque el presidente tiene que volar a Londres para una reunión sobre Ucrania

ba teniendo lugar casi a última hora de la mañana, se realizará a partir de las ocho de la mañana; el propio acto de clausura se celebrará también a partir de las nueve y media.

A la jornada inaugural de mañana está prevista la asistencia del secretario de organización federal, Santos Cerdán, desde las 11 horas. Ya por la tarde de ese día, se celebrarán las sesiones de trabajo en las comisiones para la confección de la ponencia política del PSRM-PSOE. Para esa primera jornada, también se ha programado, como cierre, un concierto y una sesión de Dj.

Este comité será el de la ratificación de Francisco Lucas como secretario general. Tomará así el relevo de José Vélez, tras imponerse en el proceso de primarias que se celebró el pasado 19 de enero al ex secretario general Diego Conesa por un ajustado 55%-45%. Una de las incógnitas que quedará por resolver es si, en su ejecutiva, Lucas integra a algunos de los alcaldes y alcaldesas socialistas que durante esa campaña interna se posicionaron del lado de su rival. En la presentación de la imagen y del lema del congreso, para el que se optó por la palabra 'Valentía', el también diputado nacional aseguró que su objetivo al frente de la organi-

zación será «rearmar el Partido Socialista para conseguir nuestro objetivo en 2027: gobernar la Región para mejorar la vida de la gente». Los socialistas esperan a unas 5.200 personas en este congreso, llegadas de las 65 agrupaciones que hay en la Región.

El borrador de ponencia marco avanza también algunos puntos de lo que se espera del funcionamiento orgánico del PSOE en la nueva etapa. No solo la constitución de un Comité Estratégico y Electoral o un gobierno alternativo al del PP, sino también la creación de los premios Mujeres 8M, comités comarcales, una escuela de formación permanente y otra de verano.

De igual forma, en las más de 300 páginas de ese borrador al que las agrupaciones han podido realizar enmiendas para debatir en el congreso, se incluyen también referencias al Trasvase Tajo-Segura, del que dice que es «irrenunciable» para la Región. En lo que se refiere al sector primario, también plantea un plan de reconversión y organización agrícola, un plan de dinamización de agricultura de secano y un plan de ordenación ganadera y de subproductos de la ganadería. Además, propone una agencia pública de vivienda, la implantación de zonas tensionadas y el doble de inversión en esta materia para garantizar el acceso de jóvenes y familias vulnerables.

La Asamblea pide mejoras en la RM-C22 de Lorca y en la rotonda de Los Valientes

LA VERDAD

MURCIA. La Comisión de Política Territorial, Medio Ambiente, Agricultura y Agua aprobó ayer cuatro mociones, entre ellas, una sobre la mejora del acceso al polígono industrial Barra Fuerte, en Águilas, y también para la construcción de una glorieta de acceso a la pedanía de Los Valientes, en Molina de Segura.

De igual forma, también prosperó otra iniciativa para el arreglo integral de la carretera RM-C22, en Lorca, y otra solicitando al Gobierno de la nación la adopción de medidas para solucionar el déficit hídrico en la cuenca del Segura, en este caso, con el apoyo de PP y Vox.

Hoy, está previsto que se celebre una nueva sesión de control al Gobierno autonómico y también la comparecencia del consejero de Salud, Juan José Pedreño, para informar sobre las mejoras introducidas en el cribado neonatal en la Región.



Tres voluntarias de Manos Unidas, en su caseta de la Muestra Internacional de Voluntariado. CEDIDA

Arranca la 24ª Muestra Internacional de Voluntariado

LA VERDAD

MURCIA. El Paseo Alfonso X de Murcia acoge desde el miércoles la XXIV Muestra Internacional de Voluntariado, un evento que, organizado por la UCAM, reúne a más de un centenar de asociaciones e

instituciones que trabajan en ámbitos como la salud, la educación, la cooperación internacional, la migración, la discapacidad y la acción social de la Iglesia Católica. Una de las entidades presentes, Manos Unidas, destaca que la muestra, «año tras año, sigue mos-

trándonos el lado más humano de la sociedad» y que «es una oportunidad para conocer de primera mano la labor que realizamos». Por eso, hace un llamamiento a «motivar a cualquier persona a dar el salto a ser voluntario, pues es una labor muy bonita y satisfactoria», siguiendo el lema de su campaña, 'Compartir es la mayor riqueza'.

Esta muestra de su trabajo podrá verse hasta el sábado 1 de marzo.

Un joven de Vox llama «histórica perdida» a una concejala del PSOE tras un debate

LA VERDAD

MURCIA. El debate entre jóvenes representantes de partidos políticos que acogió el miércoles la Facultad de Derecho de la UMU tuvo su epílogo en la red social X, donde el portavoz de Vox en ese encuentro, Javier Martínez Onsalo, calificó de «histórica perdida» a la concejala del PSOE en el Ayuntamiento de Molina de Segura y secretaria general de Juventudes Socialistas en la Región, Carolina Martínez, de quien también dijo que su intervención fue «sin argumentos más allá del sensacionalismo barato».

No ahorró descalificativos también para el representante de Podemos, Joaquín Nortes, a quien llamó «payaso histórico». Del PP y de su representante, Jaime de Mateo, dijo que esta formación es «una ameba sin sangre y que no es capaz de entrar a argumentar con nada. Te torras escuchándolo».